



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

634050 пр. Кирова д. 10, г. Томск, тел. (3822)284083, факс (3822)284077, <http://tomsk.arbitr.ru>, e-mail: info@tomsk.arbitr.ru

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Томск
30.07.2025

Дело № А67–9980/2024

Судья Арбитражного суда Томской области Соколова О.Н., при ведении протокола судебного заседания секретарем Аредаковой Т.А., рассмотрев в открытом судебном заседании дело о признании несостоятельным (банкротом) Тирон Натальи Васильевны (дата рождения 12.03.1984, место рождения: с. Новоильинка Колпашевского р-на Томской обл.; место регистрации: Томская область, Колпашевский район, г.Колпашево, ул. Мира, д.2, кв.2, СНИЛС 110-557-530 20, ИНН 700703972418),

без участия

УСТАНОВИЛ:

В Арбитражный суд Томской области поступило заявление Тирон Натальи Васильевны (далее – Тирон Н.В., должник) о признании несостоятельным (банкротом).

Определением арбитражного суда от 29.10.2024 возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) Тирон Н.В.

Решением суда от 25.11.2024 должник признан несостоятельным (банкротом); введена процедура банкротства - реализация имущества гражданина; финансовым управляющим имуществом должника утвержден Садовский Руслан Николаевич.

От финансового управляющего поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества в отношении должника с применением последствий, установленных пунктом 3 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).

Согласно части 1 статьи 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ) и статьи 32 Закона о банкротстве дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным АПК РФ, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы о несостоятельности (банкротстве).

В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов. По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Из указанных норм права следует, что арбитражный суд должен рассмотреть отчет финансового управляющего должника, то есть проверить соответствие выводов

управляющего о необходимости завершения процедуры реализации имущества содержанию отчета.

Все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 статьи 213.25 Закона о банкротстве (пункт 1 статьи 213.25 Закона о банкротстве).

При обращении в суд с заявлением о признании несостоятельным (банкротом) должник указал, что имеет денежные обязательства перед кредиторами (ООО «АйДи Коллект», ООО МКК «Корона», ООО МКК «Финтерра», ООО МКК «Гиллион», ООО МКК «Центрофинанс групп», ООО «Риск», ООО МКК «Займер», ПАО «Сбербанк», АО «ТБанк», ООО «КТК», ООО «СКУ») в общем размере 454 455,05 руб.

Как следует из отчета финансового управляющего, в реестр требований кредиторов должника включены требования ООО «АйДи Коллект»; ФНС России; ООО ПКО «АйДи Коллект»; ООО МКК «Гиллион» в общем размере 259 043,00 руб. Реестр требований кредиторов закрыт. Требования кредиторов первой и второй очереди отсутствуют. Требования кредиторов, учитываемые за реестром требований, составили 100 722,00 руб. Финансовым управляющим в адрес всех известных кредиторов направлены уведомления о введении в отношении должника процедуры банкротства. Кроме того, сообщения о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина опубликованы на сайте ЕФРСБ и в газете «Коммерсантъ».

Проведена инвентаризация имущества должника с целью выявления имущества и проверки оснований для оспаривания сделок в регистрирующие органы направлены запросы. Имущества, подлежащего реализации в рамках процедуры банкротства, не выявлено. Требования кредиторов не погашены.

Текущая задолженность перед финансовым управляющим погашена в полном объеме.

Признаки фиктивного и преднамеренного банкротства финансовым управляющим не выявлены. Сделки, подлежащие оспариванию в судебном порядке, не выявлены.

Таким образом, финансовым управляющим установлена невозможность погашения задолженности перед кредиторами за счет имущества должника. Доказательств, свидетельствующих о возможности обнаружения имущества или доходов должника и увеличения конкурсной массы, не установлено.

Кредиторы возражений по проведенной процедуре банкротства не заявили, отчет о результатах процедуры банкротства направлен финансовым управляющим конкурсным кредиторам.

В соответствии со статьей 2 Закона о банкротстве целью реализации имущества гражданина является соразмерное удовлетворение требований кредиторов.

Следовательно, завершение процедуры реализации имущества осуществляется в случае отсутствия в конкурсной массе денежных средств или имущества, средства, от реализации которого могут быть направлены на расчеты с кредиторами, а также отсутствия иной реальной возможности пополнения конкурсной массы и осуществления расчетов с кредиторами. Все мероприятия процедуры реализации имущества финансовым управляющим выполнены в полном объеме, на дату завершения процедуры реализации у должника какое-либо имущество отсутствует, вероятность обнаружения и выявления иного имущества не установлена, мероприятия, направленные на формирование

конкурсной массы исчерпаны, требования кредиторов, не заявивших требования о включении в реестр удовлетворены быть не могут, оснований для продления процедуры не имеется.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчётов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее – освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Рассматривая вопрос об освобождении гражданина от обязательств, суд руководствуется следующим.

С даты завершения процедуры реализации имущества гражданина наступают последствия, предусмотренные пунктом 3 статьи 213.28, статьей 213.30 Закона о банкротстве.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом. В силу пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве, после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, за исключением обязательств перечисленных в пунктах 4 и 5 указанной статьи. Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве.

В частности, освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если: вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина; гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина; доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в

отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

В период проведения процедуры реализации имущества гражданина судом не установлено оснований для не освобождения должника от имеющихся обязательств, о наличии таких оснований лицами, участвующими в дела, не заявлено, в связи с чем, основания для неосвобождения гражданина от обязательств, отсутствуют.

Учитывая, что финансовым управляющим должника проведены все необходимые предусмотренные Законом о банкротстве мероприятия по осуществлению процедуры реализации имущества гражданина, а также представлены доказательства выполнения возложенных на него обязанностей в соответствии с Законом о банкротстве, суд приходит к выводу о возможности завершения процедуры реализации имущества.

Руководствуясь статьями 32, 213.5, 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить процедуру реализации имущества в отношении Тирон Натальи Васильевны с применением последствий, установленных пунктом 3 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в виде освобождения от дальнейшего исполнения требований кредиторов.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано.

Судья

О.Н. Соколова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 13.05.2025 6:29:01